
Χαιρετισμός Δημάρχου Βιάννου στην παρουσίαση του φωτογραφικού αρχείου Κουτουλάκη 

  Χαιρετισμός Δημάρχου Βιάννου στην παρουσίαση του φωτογραφικού αρχείου Κουτουλάκη
στην Κριτσά την 22/11/2015.
  

Με ιδιαίτερη χαρά ανταποκρίθηκα στο κάλεσμα του Πολιτιστικού Συλλόγου Κριτσας δια μέσω του Προέδρου
στην σημερινή εκδήλωση που αφορά την παρουσίαση του φωτογραφικού αρχείου Κουτουλάκη εδώ στην
Κριτσά στον τόπο της γεννήσεως του.

  

Το φωτογραφικό αρχείο «Κουτουλάκη» αποτυπώνει με τον καλύτερο τρόπο τις ναζιστικές θηριωδίες σε
ολόκληρη την Κρήτη και φυσικά εκείνου του δευτέρου σε μέγεθος ολοκαύτωμα στη Ελλάδα της Βιάννου με 461
νεκρούς . Και βέβαια διαδηλώνουμε και φωνάζουμε τρανταχτά την θέσης μας που είναι μια και ακλόνητη
Διεκδικούμε αποζημίωση και δικαιοσύνη.

  

Είχαμε την τιμή και την ευκαιρία με την συμπλήρωση των 72 ετών από το Ολοκαύτωμα της Βιάννου, να
παρουσιάσουμε το φωτογραφικό αρχείο «Κουτουλάκη», ένα φωτογραφικό ντοκουμέντο με μεγάλη
ανταπόκριση από τον κόσμο. Μάλιστα το αρχείο αυτό παρουσιάσθηκε σε ειδική εκδήλωση σε όλους του
μαθητές των σχολείων της Βιάννου γιατί πρέπει τα παιδιά μας οι νέοι γενικότερα να γνωρίζουν να μάθουν την
με ποτισμένη με αίμα νεώτερη ιστορία του τόπο μας. Ένα συγκλονιστικό φωτογραφικό ντοκουμέντο όπου η
επιτροπή καταγραφής ωμοτήτων εν Κρήτη υπό τον Νίκο Καζαντζάκη (Κακριδής Καλιτσουνάκης) και με
φωτογράφο τον Κωνσταντίνος Κουτουλάκης κατέγραψαν και φωτογράφισαν τις καταστροφές που προήλθαν
από τις βαρβαρότητες και τα εγκλήματα που διέπραξαν οι Ναζί κατακτητές με τον πιο χυδαία και απάνθρωπο
τρόπο . Μέσα από το αρχείο καταγράφεται η νεώτερη ιστορία μας , και η παρουσίαση της έκθεσης σε όλη την
Κρήτη αποτελεί ένα πραγματικό φόρο τιμής στους θυσιαζόμενους συμπατριώτες μας.

  

Ο μεγάλος μας στόχος όπως έχει ήδη ανακοινωθεί από τον Δήμαρχο Μαλεβυζίου είναι η παρουσίαση της
έκθεσης στην Γερμανία. Αυτό πράγματι θα είναι ένα γεγονός με μεγάλη βαρύτητα αφού ακόμη και σήμερα οι
απλοί πολίτες της Χώρας αυτής δεν γνωρίζουν τι διαδραματίστηκε στην Ελλάδα της περίοδο της κατοχής
αφού επιμελώς οι κυβερνώντες την Γερμανία φρόντιζαν να αποκρύπτουν την αλήθεια όπως μας αποκάλυψε ο
καθηγητής ιστορίας στο ΓΚΟΥΣΤΑΒΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΦΕΡ που πρόσφατα φιλοξενήσαμε στην Βιάννο.

  

Κλείνοντας να τονίσω ότι όλες αυτές οι παρεμβάσεις είναι σημαντικές και αποτελούν την συνεχή
πληροφόρηση και αναφορά στα ιστορικά γεγονότα. Η μνήμη δεν πρέπει να σβηστεί οι ψυχές αυτών που
χάθηκαν πρέπει να παραμείνουν ζωντανές γιατί δεν μπορούν να σβήσουν εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας.

  

Και ο Κώστας Κουτουλάκης με το αρχείο του συντέλεσε στα μέγιστα σε αυτή την προσπάθεια.
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